СОВЕТ Старочекалдинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан

Татарстан Республикасы Әгерже муниципаль районы Иске Чекалда авыл жирлеге СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ		КАРАР	
06.02.2017	с. Старая Чекалда	№ 18-1	

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Старочекалдинское сельское поселение» Агрызского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии Федеральным законом от 23.06.2016 N 197-ФЗ "О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Республики Татарстан от 29.09.2016 № 75-ЗРТ «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан, Совет Старочекалдинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Принять изменения и дополнения, вносимые в Устав муниципального образования «Старочекалдинское сельское поселение» Агрызского муниципального района Республики Татарстан (приложение 1).
- 2. Направить настоящее решение для государственной регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Татарстан.
- 3. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение и изменения, вносимые в Устав после его государственной регистрации на информационных стендах Староче-калдинского сельского поселения и разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района.
- 4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
 - 5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета

П.М.КОРОЛЕВ

Приложение №1 к решению Совета Старочекалдинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 06.02.2017 № 18-1

Изменения и дополнения, вносимые в Устав муниципального образования «Старочекалдинское сельское поселение Агрызского муниципального района Республики Татарстан»

1. Часть 1 статьи 6:

дополнить пунктом 14 следующего содержания:

«14) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом от 23 июня 2016 года N 182-ФЗ "Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации"».

2. Часть 2 статьи 48 дополнить пунктами:

«- осуществляет мероприятия в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом от 23 июня 2016 года N 182-ФЗ "Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации"».